

Műszaki adatlap

Általános kontaktragasztó - RubberCover Bonding Adhesive BA-2012

Csomagolás	Cikkszám
2.5 l vödör	W56RAC7100
5 l vödör	W56RAC7101
10 l vödör	W56RAC7102

Leírás

Az Általános kontaktragasztó (Elevate™ RubberCover Bonding Adhesive BA-2012) egy oldószer alapú ragasztó, amelyet az EPDM szigetelőlemez leragasztására fejlesztettek ki a következő aljzatokhoz: fa, fém, vakolt téglá és más megfelelő aljzat.

Alkalmazás

Az Általános kontaktragasztó a következő Elevate rendszer(ek)ben alkalmazható: RubberCover™ EPDM.

Előkészítés

A ragasztandó felületnek, tisztának, száraznak és éles sarkoktól, laza és idegen anyagoktól, olajtól, zsírtól és más szennyeződéstől mentesnek kell lennie. Amennyiben szükséges, a felületet kefével vagy egy tiszta ronggyal meg kell tisztítani. A ragasztó felvitele előtt távolítsa el minden nedvességet vagy szennyeződést a felületről. Felhasználás előtt tartsa a ragasztót 15°C – 25°C közötti hőmérsékleten, ha hosszabb ideig 10 C alatti hőmérsékletnek volt kitéve. Gondosan keverje meg a ragasztót használat előtt és közben is, hogy egyenletes keveréket kapjon (ne legyen az aljára leülepedve és ne legyen márványos).

Kivitelezés

Az Általános kontaktragasztót (RubberCover Bonding Adhesive BA-2012) egyidejűleg vigye fel a lemez hátoldalára és az aljzatra is, hogy így biztosítható legyen a közel azonos száradási idő. A ragasztó kézzel, oldószerálló hengerrel felhordható. Az Általános kontaktragasztót (RubberCover Bonding Adhesive BA-2012) egyenletesen hordja fel, megelőzve az anyag felhalmozódását. Az Általános kontaktragasztó (RubberCover Bonding Adhesive BA-2012) alkalmazása közben gondoskodjék a teljesen egyenletes eloszlásról mindkét ragasztandó felületen. A kivitelezés 5°C és 35°C közötti hőmérsékleten történhet. 10°C alatti hőmérsékleten a ragasztó túl vastaggá válik a megfelelő felhordáshoz, 35°C feletti hőmérsékleten és amikor a gumilemez közvetlen napsütés éri, a száradási idő jelentősen lecsökken és a tapadási képesség elvesztését eredményezheti. Hagyja elpárologni az oldószert, amíg épp ragad (az időt a külső légállapot-jellemzők befolyásolják), mielőtt összeragasztja a felületeket. A ragasztó száradásának ellenőrzésére alkalmazza az érintéses-húzás vizsgálatot. A kivitelezési lépéseket az Elevate Alkalmazástechnikai utasításban találja.

Anyagszükséglet

A lefedettség az aljzat jellegétől függ. A következő általános mennyiségek (2 oldalra) érhetők el 1 literrel: 2,35 és 3 m² között hengeres felhordással.

Némely felület egyenetlen és porózus, ezért több anyag szükséges, míg a simább és kevésbé porózus aljzatok kevesebb anyagfelhasználást eredményeznek.

A nagyon porózus aljzatokra (szőrös deszkázat, beton falazóelem) ragasztót két rétegben kell felvinni, hogy biztosítsuk a tökéletes tapadást. Ezt úgy lehet eldönteni, ha egy kis darab szigetelőlemezt ragaszt a porózus aljzatra és ellenőrzi a tapadószilárdságot.

Jellemzők

Műszaki adatok	
• Alapanyag	Műgumi keverék
• Szín	Zöld
• Oldószer	Nafta, ciklohexán, propil-acetát, butanon
• Szilárdanyag-tartalom	39 ± 1%
• Viskozitás	1,200 – 1,600 cP
• Fajsúly	0.81 - 0.85
• Gyulladáspon	-19°C

Tárolás

Tárolja függőlegesen, eredeti bontatlan vödrökben, mérsékelt hőmérsékleten (15°C - 25°C), száraz, jól szellőző helyen. Tartsa távol hőforrástól, szikrától és nyílt lángtól. Védje közvetlen napsütéstől és ne tegye ki 35°C feletti hőmérsékletnek. Ha szükséges, használjon szigetelődobozt, hogy a terméket mérsékelt hőmérsékleten tartsa szállítás alatt, felhasználás előtt és közben. Ezáltal biztosítja a megfelelő viszkozitást, hatékonyságot és teljesítményt.

Szavatosság

A fenti tárolási feltételek mellett 12 hónap. Minden egyes vödrön ellenőrizze a gyártási dátumot. Az eltarthatósági idő csökken, ha magasabb hőmérsékletnek van kitéve. Az eltarthatósági adatok csak ajánlások, és nem tények. A valós lejárat idő nagymértékben függ a tartozékok tárolási és kezelési előzményeitől. Felbontás után 48 órán belül fel kell használni.

Hulladékkezelés

Ártalmatlanítás előtt győződjön meg arról, hogy a vödör üres. A ragasztó nem önthető csatornába. A tartalmat és/vagy a vödröt a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Óvintézkedések

Figyelje a termék Biztonsági adatlapját. Gyúlékony. Tárolás és használat közben tartsa távol a lehetséges gyújtóforrásoktól. Használat közben ne dohányozzon. Csak professzionális használatra. Csak jól szellőző helyen használható. Használaton kívül tartsa zárva a vödröt. Kerülje el a hosszan tartó belélegzést és a bőrrel és szemmel való érintkezést. Ne szennyezze idegen anyagokkal. Tartsa távol gyermekektől. A higítás nem megengedett.

Megjegyzés:

Ez a dokumentum csak arra szolgál, hogy kiemelve a termékeket és specifikációkat a legújabb ismeretek és tapasztalatok alapján, ésszerű értesítés nélkül változhat. A fent említett értékek tesztelt mintákon alapulnak, és az alkalmazandó tűréshatárokon belülváltozhatnak. A legfrissebb és teljes termékinformációért kérjük, látogasson el a www.holcimelevate.com címre. A Holcim Solutions and Products EMEA BV ("Holcim") felelősséget vállal a Holcim által közzétett termékspecifikációknak megfelelő minőségű anyagokbiztosításáért. Mivel sem maga a Holcim, sem képviselői nem gyakorolnak építészeti, a Holcim nem nyilvánít véleményt és kifejezetten kizár minden felelősséget azon szerkezetek szilárdságáért, amelyeken termékei alkalmazhatók. A megfelelő termék kiválasztása és helyes alkalmazása az ügyfél felelőssége, nem pedig a Holcimé. A Holcim egyetlen képviselője sem jogosult a jelen jogi nyilatkozat módosítására.